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writing on the standards enumerated in
the BHC Act (12 U.S.C. 1842(c)). If the
proposal also involves the acquisition of
a nonbanking company, the review also
includes whether the acquisition of the
nonbanking company complies with the
standards in section 4 of the BHC Act
(12 U.S.C. 1843). Unless otherwise
noted, nonbanking activities will be
conducted throughout the United States.
Additional information on all bank
holding companies may be obtained
from the National Information Center
website at www.ffiec.gov/nic/.

Unless otherwise noted, comments
regarding each of these applications
must be received at the Reserve Bank
indicated or the offices of the Board of
Governors not later than March 18,
2005.

A. Federal Reserve Bank of St. Louis
(Glenda Wilson, Community Affairs
Officer) 411 Locust Street, St. Louis,
Missouri 63166-2034:

1. BNA Bancshares, Inc., New Albany,
Mississippi; to become a bank holding
company by acquiring 100 percent of
the voting shares of the Bank of New
Albany, New Albany, Mississippi.

Board of Governors of the Federal Reserve
System, February 15, 2005.

Robert deV. Frierson,

Deputy Secretary of the Board.

[FR Doc. 05-3228 Filed 2-18-05; 8:45 am]
BILLING CODE 6210-01-S

FEDERAL RESERVE SYSTEM

Notice of Proposals to Engage in
Permissible Nonbanking Activities or
to Acquire Companies that are
Engaged in Permissible Nonbanking
Activities

The companies listed in this notice
have given notice under section 4 of the
Bank Holding Company Act (12 U.S.C.
1843) (BHC Act) and Regulation Y (12
CFR Part 225) to engage de novo, or to
acquire or control voting securities or
assets of a company, including the
companies listed below, that engages
either directly or through a subsidiary or
other company, in a nonbanking activity
that is listed in § 225.28 of Regulation Y
(12 CFR 225.28) or that the Board has
determined by Order to be closely
related to banking and permissible for
bank holding companies. Unless
otherwise noted, these activities will be
conducted throughout the United States.

Each notice is available for inspection
at the Federal Reserve Bank indicated.
The notice also will be available for
inspection at the offices of the Board of
Governors. Interested persons may
express their views in writing on the
question whether the proposal complies

with the standards of section 4 of the
BHC Act. Additional information on all
bank holding companies may be
obtained from the National Information
Center website at www.ffiec.gov/nic/.

Unless otherwise noted, comments
regarding the applications must be
received at the Reserve Bank indicated
or the offices of the Board of Governors
not later than March 8, 2005.

A. Federal Reserve Bank of Chicago
(Patrick M. Wilder, Assistant Vice
President) 230 South LaSalle Street,
Chicago, Illinois 60690-1414:

1. First Eagle Bancshares, Inc.,
Hanover Park, Illinois; to engage de
novo in making or extending loans or
credit, pursuant to section 225.28(b)(1)
of Regulation Y.

Board of Governors of the Federal Reserve
System, February 15, 2005.

Robert deV. Frierson,

Deputy Secretary of the Board.

[FR Doc. 05-3229 Filed 2—18-05; 8:45 am]
BILLING CODE 6210-01-S

GENERAL SERVICES
ADMINISTRATION

OMB Control No. 3090-0246

General Services Administration
Regulation; Information Collection;
Packing List Clause

AGENCY: Office of the Chief Acquisition
Officer, GSA.

ACTION: Notice of request for comments
regarding a renewal to an existing OMB
clearance.

SUMMARY: Under the provisions of the
Paperwork Reduction Act of 1995 (44
U.S.C. Chapter 35), the General Services
Administration has submitted to the
Office of Management and Budget
(OMB) a request to review and approve
a renewal of a currently approved
information collection requirement
regarding the inclusion of the packing
list clause. A request for public
comments was published at 69 FR
69370, November 29, 2004. No
comments were received.

Public comments are particularly
invited on: Whether this collection of
information is necessary and whether it
will have practical utility; whether our
estimate of the public burden of this
collection of information is accurate,
and based on valid assumptions and
methodology; ways to enhance the
quality, utility, and clarity of the
information to be collected.

DATES: Submit comments on or before:
March 24, 2005.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Michael O. Jackson, Procurement

Analyst, Office of the Deputy Chief
Acquisition Officer, Room 4032, by
telephone (202) 208—4949 or via email
at michaelo.jackson@gsa.gov.
ADDRESSES: Submit comments regarding
this burden estimate or any other aspect
of this collection of information,
including suggestions for reducing this
burden to Ms. Jeanette Thornton, GSA
Desk Officer, OMB, Room 10236, NEOB,
Washington, DC 20503, and a copy to
the Regulatory Secretariat (VIR), General
Services Administration, Room 4035,
1800 F Street, NW., Washington, DC
20405. Please cite OMB Control No.
3090-0246, Packing List Clause, in all
correspondence.

SUPPLEMENTARY INFORMATION:

A. Purpose

GSAR clause 552.211-77, Packing
List, requires a contractor to include a
packing list that verifies placement of an
order and identifies the items shipped.
In addition to information contractors
would normally include on packing
lists, the identification of cardholder
name, telephone number and the term
“Credit Card” is required.

B. Annual Reporting Burden

Total Annual Responses:931,219

Estimated Annual Respondents:4000

Responses Per Respondent: 233

Hours Per Response: .00833

Total Burden Hours: 7757

Obtaining Copies of Proposals:
Requesters may obtain a copy of the
information collection documents from
the General Services Administration,
Regulatory Secretariat (VIR), 1800 F
Street, NW., Room 4035, Washington,
DC 20405, telephone (202) 208-7312.
Please cite OMB Control No. 3090-0246,
Packing List Clause, in all
correspondence.

Dated: February 15, 2005
Julia Wise,
Deputy Director, Contract Policy Division.
[FR Doc. 05-3301 Filed 2—18-05; 8:45 am]
BILLING CODE 6820-61-S

GENERAL SERVICES
ADMINISTRATION

OMB Control No. 3090-0086

General Services Administration
Acquisition Regulation; Information
Collection; GSA Form 1364, Proposal
to Lease Space (Not Required by
Regulation)

AGENCY: Office of the Chief Acquisition
Officer, GSA.

ACTION: Notice of request for comments
regarding a renewal to an existing OMB
clearance.
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SUMMARY: Under the provisions of the
Paperwork Reduction Act of 1995 (44
U.S.C. Chapter 35), the General Services
Administration has submitted to the
Office of Management and Budget
(OMB) a request to review and approve
a renewal of a currently approved
information collection requirement
regarding GSA Form 1364,proposal to
lease space (not required by regulation).
A request for public comments was
published at 69 FR 69940, December 1,
2004. No comments were received.
Public comments are particularly
invited on: Whether this collection of
information is necessary and whether it
will have practical utility; whether our
estimate of the public burden of this
collection of information is accurate,
and based on valid assumptions and
methodology; ways to enhance the
quality, utility, and clarity of the
information to be collected.
DATES: Submit comments on or before:
March 24, 2005.
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Mr.
Gerald Zaffos, Procurement Analyst,
Contract Policy Division, at telephone
(202) 208—6091 or via e-mail to
jerry.zaffos@gsa.gov.
ADDRESSES: Submit comments regarding
this burden estimate or any other aspect
of this collection of information,
including suggestions for reducing this
burden to Ms. Jeanette Thornton, GSA
Desk Officer, OMB, Room 10236, NEOB,
Washington, DC 20503, and a copy to
the Regulatory Secretariat (VIR), General
Services Administration, Room 4035,
1800 F Street, NW., Washington, DC
20405. Please cite OMB Control No.
3090-0086, GSA Form 1364, Proposal to
Lease Space (Not Required By
Regulation), in all correspondence.
SUPPLEMENTARY INFORMATION:

A. Purpose

The General Services Administration
(GSA) has various mission
responsibilities related to the
acquisition and provision of real
property management, and disposal of
real and personal property. These
mission responsibilities generate
requirements that are realized through
the solicitation and award of leasing
contracts. Individual solicitations and
resulting contracts may impose unique
information collection/reporting
requirements on contractors, not
required by regulation, but necessary to
evaluate particular program
accomplishments and measure success
in meeting program objectives.

B. Annual Reporting Burden

Respondents: 5016
Responses Per Respondent: 1

Hours Per Response: 5.0205

Total Burden Hours: 25,183

Obtaining Copies of Proposals:
Requesters may obtain a copy of the
information collection documents from
the General Services Administration,
Regulatory Secretariat (VIR), 1800 F
Street, NW., Room 4035, Washington,
DC 20405, telephone (202) 208-7312.
Please cite OMB Control No. 3090-0086,
GSA Form 1364, Proposal to Lease
Space (Not Required By Regulation), in
all correspondence.

Dated: February 15, 2005
Julia Wise,
Deputy Director, Contract Policy Division.
[FR Doc. 05-3302 Filed 2—18-05; 8:45 am]
BILLING CODE 6820-61-S

GENERAL SERVICES
ADMINISTRATION

OMB Control No. 3090-0027

General Services Administration
Acquisition Regulation; Information
Collection; Contract Administration,
Quality Assurance (GSAR Parts 542
and 546; GSA Form 1678, DD Form
250, and GSA Form 308)

AGENCY: Office of the Chief Acquisition
Officer, GSA.

ACTION: Notice of request for comments
regarding a renewal to an existing OMB
clearance.

SUMMARY: Under the provisions of the
Paperwork Reduction Act of 1995 (44
U.S.C. Chapter 35), the General Services
Administration will be submitting to the
Office of Management and Budget
(OMB) a request to review and approve
a renewal of a currently approved
information collection requirement
regarding contract administration, and
quality assurance.

Public comments are particularly
invited on: Whether this collection of
information is necessary and whether it
will have practical utility; whether our
estimate of the public burden of this
collection of information is accurate,
and based on valid assumptions and
methodology; ways to enhance the
quality, utility, and clarity of the
information to be collected.

DATES: Submit comments on or before:
April 25, 2005.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Ms.
Jeritta Parnell, Procurement Analyst,
Contract Policy Division, at telephone
(202) 501—-4082 or via e-mail to
jeritta.parnell@gsa.gov.

ADDRESSES: Submit comments regarding
this burden estimate or any other aspect
of this collection of information,

including suggestions for reducing this
burden to the Regulatory Secretariat
(VIR), General Services Administration,
Room 4035, 1800 F Street, NW.,
Washington, DC 20405. Please cite OMB
Control No. 3090-0027, Contract
Administration, Quality Assurance
(GSAR Parts 542 and 546; GSA Form
1678, DD Form 250, and GSA Form
308), in all correspondence.

SUPPLEMENTARY INFORMATION:

A. Purpose

The General Services Administration
is requesting the Office of Management
and Budget (OMB) to review and
approve information collection 3090—
0027, concerning GSAR part 542,
contract administration, and part 546,
quality assurance. Under certain
contracts, because of reliance on
contractor inspection in lieu of
Government inspection, GSA’s Federal
Supply Service (FSS) requires
documentation from its contractors to
effectively monitor contractor
performance and ensure that it will be
able to take timely action should that
performance be deficient.

B. Annual Reporting Burden

Respondents: 4,604

Total Responses: 116,869

Total Burden Hours: 7,830

Obtaining Copies of Proposals:
Requesters may obtain a copy of the
information collection documents from
the General Services Administration,
Regulatory Secretariat (VIR), 1800 F
Street, NW., Room 4035, Washington,
DC 20405, telephone (202) 208-7312.
Please cite OMB Control No. 3090-0027,
Contract Administration, Quality
Assurance (GSAR Parts 542 and 546;
GSA Form 1678, DD Form 250, and GSA
Form 308), in all correspondence.

Dated: February 15, 2005
Julia Wise,
Deputy Director, Contract Policy Division.
[FR Doc. 05-3303 Filed 2—18-05; 8:45 am]
BILLING CODE 6820-61-S

DEPARTMENT OF HEALTH AND
HUMAN SERVICES

Solicitation for the Nomination of
Candidates To Serve as Members of
the National Vaccine Advisory
Committee

AGENCY: Department of Health and
Human Services, Office of the Secretary.

ACTION: Notice.

Authority: 42 U.S.C. 300aa-5, Section 2105
of the Public Health Service (PHS) Act, as
amended. The Committee is governed by the
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